
Comenzado el martes, 20 de julio de 2021, 17:49
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 20 de julio de 2021, 17:49
Tiempo empleado 41 segundos

Puntos 8,00/20,00
Calificación 4,00 de 10,00 (40%)

Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el comienzo de la primera etapa del trabajo de parto, el dolor de las contracciones uterinas se 
transmite de modo predominante a través de los nervios:
Seleccione una:

a. Torácicos VII-X. 
b. Torácicos XI y XII. 
c. Lumbares IV-VI. 
d. Sacros. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Torácicos XI y XII.

Pregunta 2

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué método no farmacológico de alivio del dolor durante el parto utiliza la memoria sensorial?
Seleccione una:

a. El método Bradley. 
b. El método Grantly Dick-Read. 
c. El método Kitzinger. 
d. El método Lamaze. 

Retroalimentación

Epígrafe Programas de preparación.
La respuesta correcta es: El método Kitzinger.



Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El dolor que se origina en el útero, debido a la comprensión que efectúa la presentación fetal y la 
isquemia de las fibras miometriales, producida por las contracciones dolorosas forma parte del 
componente:
Seleccione una:

a. Visceral del dolor. 
b. Somático del dolor. 
c. Psicológico del dolor. 
d. Psicógeno del dolor. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Visceral del dolor.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué efecto tiene el dolor sobre la insulina?
Seleccione una:

a. Disminuye su producción. 
b. Aumenta su producción. 
c. No guarda ninguna relación. 
d. Puede afectar, únicamente en algunos casos de gestantes diabéticas. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Disminuye su producción.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si, durante el uso de técnicas de respiración para aliviar el dolor durante el parto, la gestante refiere 
hormigueo en nariz, labios, dedos de manos y pies, mareo o fotopsia, se le indicará:
Seleccione una:

a. Que aumente la frecuencia respiratoria. 



b. Que realice respiraciones profundas. 
c. Que respire unos minutos con boca y nariz en una bolsa de papel. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan sobre vías neuronales descendentes del 
dolor / Técnicas de respiración.
La respuesta correcta es: Que respire unos minutos con boca y nariz en una bolsa de papel.

Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los estímulos dolorosos generados en el tracto vaginal inferior se transmiten principalmente a 
través del:
Seleccione una:

a. Nervio de Festinger. 
b. Nervio pudendo. 
c. Plexo solar. 
d. Plexo braquial. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Nervio pudendo.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica respiratoria del dolor?
Seleccione una:

a. Disminuye la capacidad vital, 
b. Disminuye la ventilación, 
c. Reduce las secreciones. 
d. Riesgo de atelectasias, hipercapnia e hipoxia. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Reduce las secreciones.

Pregunta 8

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es el mecanismo de acción de la reflexología?
Seleccione una:

a. La estimulación de puntos energéticos mediante agujas. 
b. La respuesta autónoma a la estimulación eléctrica. 
c. La liberación de endorfinas y neurotransmisores. 
d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos / 
Reflexología.
La respuesta correcta es: La liberación de endorfinas y neurotransmisores.

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes es un método que actúe en receptores sensoriales periféricos?
Seleccione una:

a. Masajes. 
b. Movimientos rítmicos. 
c. Cambios posturales. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos.
La respuesta correcta es: Masajes.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tipo de método de alivio del dolor es la hidroterapia?
Seleccione una:

a. Método que actúa sobre las vías motoras. 
b. Método que actúa en receptores sensoriales periféricos. 
c. Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor. 
d. Método que disminuye estímulos dolorosos. 



Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor.
La respuesta correcta es: Método que actúa en receptores sensoriales periféricos.

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Dónde se colocan los electrodos del TENS en el alivio del dolor durante el trabajo de parto?
Seleccione una:

a. A cada lado de la espina dorsal. 
b. Sobre la espina dorsal. 
c. Sobre el fondo del útero. 
d. Sobre el pubis. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos / 
TENS.
La respuesta correcta es: A cada lado de la espina dorsal.

Pregunta 12

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica gastrointestinal del dolor?
Seleccione una:

a. Disminuye la movilidad intestinal. 
b. Disminuye el vaciamiento intestinal. 
c. Aumenta la evacuación. 
d. Aumenta el riesgo de íleo intestinal 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Aumenta la evacuación.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué lugar se origina el componente somático del dolor en el parto?
Seleccione una:



a. En el periné, vagina y suelo pélvico. 
b. En las fibras miometriales. 
c. En el útero. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: En el periné, vagina y suelo pélvico.

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para permitir la completa relajación entre contracciones durante la primera etapa del trabajo de 
parto se aconseja:
Seleccione una:

a. Cambiar de posición y sostener la cabeza y los brazos. 
b. Descansar en decúbito lateral el mayor tiempo posible. 
c. Buscar la postura más cómoda y mantenerla así el mayor tiempo posible. 
d. b y c son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que disminuyen estímulos dolorosos.
La respuesta correcta es: Cambiar de posición y sostener la cabeza y los brazos.

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué tipo de método de alivio del dolor es la hipnosis?
Seleccione una:

a. Método esotérico. 
b. Método que actúa en receptores sensoriales periféricos. 
c. Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor. 
d. Método que disminuye estímulos dolorosos. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor.
La respuesta correcta es: Método que actúa sobre vías neuronales descendentes del dolor.

Pregunta 16

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las inyecciones de agua estéril en el rombo de Michaelis:
Seleccione una:

a. Tardan en hacer efecto 10-15 minutos. 
b. Hacen efecto durante una hora y media. 
c. Son efectivas para el dolor lumbar, perineal y, en menor medida, abdominal. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que actúan en receptores sensoriales periféricos /
La respuesta correcta es: Hacen efecto durante una hora y media.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué posición facilita la separación de las articulaciones entre los huesos pelvianos durante la 
segunda etapa de trabajo de parto?
Seleccione una:

a. Vertical. 
b. Litotomía. 
c. Cuadrupedia. 
d. Decúbito lateral izquierdo. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de alivio del dolor / Métodos que disminuyen estímulos dolorosos.
La respuesta correcta es: Vertical.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones no es una consecuencia fisiopatológica cardiovascular del dolor?
Seleccione una:

a. Disminuye el volumen sistólico. 
b. Aumenta la frecuencia cardiaca. 
c. Aumenta la coagulabilidad. 
d. Aumenta el riesgo de infarto. 



Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Disminuye el volumen sistólico.

Pregunta 19

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes opciones es una consecuencia fisiopatológica genitourinaria del dolor?
Seleccione una:

a. Hipomovilidad de uretra y vejiga. 
b. Dificultad de la micción 
c. Riesgo de formación globo vesical 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Dolor del parto.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué postura pueden realizarse ejercicios de elevación de la pelvis?
Seleccione una:

a. Tumbada en posición supina. 
b. De pie. 
c. Acostada. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Técnicas de apoyo / Programas de ejercicios de preparación física.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Finalizar revisión

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94535
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